



В Сосновском районе Нижегородской области местный житель признан виновным в причинении смерти односельчанину



Собранные следователем Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 04 марта 2023 года в квартире дома по улице Молодежная села Бараново Сосновского муниципального округа Нижегородской области нетрезвый подсудимый, находясь в гостях у своего знакомого, в ходе ссоры жестоко избил последнего, нанеся ему множественные удары по голове. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

повреждений 39-летний потерпевший 10 марта 2023 года скончался в ГБУЗ НО «Сосновская ЦРБ».

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал. Судом в отношении его избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1816832>